

B01 热线



那天,凌波沙滩浴场暖流涌动

在众多热心人的帮助下,陈女士终于见到了在浴场走丢的儿子

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电:27日18时许,家住洛阳新区的陈女士带着6岁多的儿子到凌波沙滩浴场玩耍,突然,她找不到儿子了。不过,在众人的帮助下,陈女士终于找到了因贪玩而丢失的儿子。

还原现场:据陈女士介绍,27日18时许,她开车带儿子到凌波沙滩浴场玩儿。担心浴场没有置物柜,她便将手机放在了家中。

由于当天到凌波沙滩浴场游玩的市民非常多,而陈女士的儿子又没有带游泳圈,所以,陈女士非常小心地看着儿子。可就在陈女士低头从挎包里找东西时,她儿子突然不见了。惊

慌失措的陈女士忍不住大声喊儿子的名字。

许多正在玩耍的市民听到喊声后,赶紧来询问陈女士儿子的体貌特征。

大家自发组成一个“寻找队伍”,有些站在水里不停地张望,有些跑去叫凌波沙滩浴场的工作人员。

担心孩子会给爸爸打电话,陈女士来到停车场,向一个市民说明事由后,借用这个市民的手机给自己的爱人打电话告知儿子的情况。

过了一会儿,该浴场一个工作人员跑来并告诉陈女士,她的孩子已经找到了。在值班室里,陈女士见到了脸上还挂着泪珠的儿子。

原来,陈女士的儿子借了其他小朋友的游泳圈,到浴场里游了一会儿。上岸找不到妈妈后,他便哭了起来。两个十几岁的小孩知道他要找妈妈后,就向工作人员汇报了情况,这才使得母子重聚。

当天晚上,满怀感激的陈女士回家后,陈女士的老公还收到一条写着“实在很担心,想问问小朋友找到了没有”的短信。原来,这条短信是将手机借给陈女士的那个市民发的。

得知孩子已经找到,这个市民说他“终于放心了”。

“我们并不认识他们,他们却这么热心。”陈女士说,这些热心人不仅帮她找到了儿子,更让他们一家感到了浓浓的温情。

您好,110

NIN HAO



司机挂错挡,加油站员工被夹两车之间



绘图 李玉明

□记者 冯莹雅 实习生 陈琳

市民来电:昨日13时许,骑车上班的张女士途经玻璃厂路某加油站时,看见了惊人的一幕:加油站的一名女员工被挤在了两辆汽车之间。

还原现场:“我走到加油站路口的时候,听见汽车‘咔’的一声,几乎同时又听见女性‘啊’的一声尖叫……”张女士说,她循着声音望去,看见一名身穿蓝色工作服的加油站工作人员被夹在了一辆银白色面包车和一辆红色小轿车中间,手中还拿着“油枪”。

张女士在现场了解到,事发当时这名女员工正在给白色面

包车加油。此时,已经加满油准备离开的红色轿车的司机错将前进挡挂成了倒车挡,导致轿车后退,把这名工作人员夹在了两车中间。

事发后,加油站的其他工作人员赶紧拨打了110报警,并将这名受伤的同事从两车中间抬了出来。

“我看那个受伤的工作人员挺痛苦的,一直在哭,满头是汗……”张女士说,直到120急救车把受伤人员抬走,她才离开现场。

记者获悉,受伤的加油站工作人员已被送往河南省洛阳正骨医院,此事正在进一步处理。



半夜三更液化气泄漏了……

□记者 赵玉杰 通讯员 韩登

市民来电:27日23时许,涧西区7号街坊附近突然有浓浓的液化气味,居民们惊慌之余拨打110报警。

还原现场:当日23时20分前后,空气中的刺鼻味道让涧西区7号街坊附近的几个居民心生疑惑。

“不好,是液化气的味道!”液化气泄漏是件危险的事,万一不小心被引爆的话,后果不堪设想,居民张先生惊慌之余拿起电话报警。

接到报警后,长安派出所民警和涧西区消防二中队的救援人员赶到现场。此时,空气中

的液化气味更浓了,不少居民被吓得不敢回屋。消防队员对液化气的泄漏源头展开搜索。由于深夜风向不定,消防队员找了10多分钟都没找到气味的源头。经过询问,消防队员了解到,该小区没有安装液化气管道,不存在液化气管道破裂问题,所以,有可能是居民家中的液化气罐出了问题。于是,消防队员和民警开始挨家挨户进行排查。

在19号楼1单元4楼的一住户门口,民警闻到的刺鼻气味最浓。民警敲门后,屋内的男子着急地大声喊:“家里液化气阀门坏了,门也突然打不开了。”据观察,该住户家有两道

门,第一道是防盗门,第二道是木门。救援人员一边准备破门救人的工具,一边铺设水带准备稀释液化气。

一切准备就绪,消防队员即将破门时,屋内男子却将房门弄开了。门开后,该男子被送往河科大三附院急救。目前,该男子已经脱离了危险。

随后,救援人员将泄漏的液化气罐搬到楼下空地上,并阻止人员接近。待全部处理完毕后,居民才放心回屋休息。

在此,消防部门给市民提个醒:如果家中的液化气罐快过使用期了,要及时更换,千万不要继续使用已过期限的液化气罐。

城市表情 担心



第一次去游泳,胳膊就被划伤了

□记者 李砾瑾

市民来电:27日,15岁的小云(化名)本来高高兴兴地去游泳池游泳,没想到,刚一下水,她的胳膊就被划了个5厘米长的大口子。至今,她的伤口仍未消肿。

还原现场:27日,家住涧西区的小云和哥哥以及妹妹一起来到位于洛阳新区的一家室内游泳池游泳。由于是第一次游泳,购票后,小云选择先坐在游泳池边观看。

据小云的父亲张先生讲,小云的胳膊是在她进入水池的

一刹那被划破的。她的哥哥迅速带她来到附近医院,医生将伤口缝了十几针。

昨日,记者来到小云就诊的医院了解情况,医生建议小云每隔一天来换一次药,半个月后才能拆线。

随后,我们来到了小云出事的游泳池。该游泳池一个负责人说,目前他们已经和保险公司联系,保险公司会协调解决此事,希望小云好好养伤。

夏季不少人都喜欢去游泳池游泳,可如果在游泳池里出了意外怎么办?

河南君友律师事务所赵保国律师说,购票后,游泳者和游泳池的经营方相当于形成了服务合同的关系,营业性的游泳池有保障游泳者人身安全的义务。由于游泳池是有一定风险的场所,经营者应该在游泳池内配备专业的救生员、救生圈以及必要的安全警示牌,这些都是法定的义务。

另外,未成年人去游泳时,应当跟随监护人或是其成年家属,如果一旦出现意外,游泳池经营者有救助义务,也应及时通知其家属。



老太太,在高速路上偷铁条很危险

□记者 赵玉杰

市民来电:昨日,一个六旬老妇在砸高速公路中间隔离带里的铁栅栏。她正打算将砸下的铁条偷走时,被巡逻的高速路政工作人员发现。目前,这个老妇已被带到鹤岭乡派出所。

还原现场:28日10时30分,洛阳西南绕城高速路政大队工作人员在途经西南绕城高速伊川鹤岭乡路段时,发现道路中间的隔离带里有一个老妇在用铁器砸隔离带里的铁栅栏,并将砸下的铁条

装到身边的袋子里。路政人员并没有立即上前制止,因为担心突然上前会让老妇受惊,导致意外发生。于是,路政人员悄悄报了警。

接警后,鹤岭乡派出所民警迅速赶到现场,此时,老妇已将装着铁条的袋子搬下了高速公路准备离开。民警冲上前,将这个老妇控制。在其袋子里,民警发现了十余根铁条。

经查,这个偷铁条的老妇60岁,家住鹤岭乡。据其交代,她是因为家里没钱花了,才想趁路上车少时偷点铁条换钱。

城市表情 吃惊

城市表情 郁闷